
 

 

 
Toulouse, le 6 mars 2023 

 
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE DEPARTEMENT 
 

du Lundi 6 mars 2023 
 

 
Collège A : Ollivier HAEMMERLE ; Pascal SARDA ; Caroline THIERRY 
Collège B : Romain GUILLAUME ; Emmanuel HALLOUIN ; Stéphane ISNARD ; Elsy KADDOUM 
IATOS :  
Etudiants :  
 
Procurations :  
Emmanuel HALLOUIN a 1 procuration : Sabine MERCIER  (collège B) 
Ollivier HAEMMERLE a  2 procurations : Véronique FABRIS (IATOS) et Pierre-Jean CHARREL (collège A) 
Elsy KADDOUM a  1 procuration : Cassia TROJAHN DOS SANTOS (collège B) 
 
Personnalités Extérieures :  
Autres : Françoise ADREIT ; Abdelhakim BAOUYA ; Catherine COMPAROT ; Frédéric FERRATY ; 
Louis FERRE ; Brahim HAMID ; Claudie HASSENFORDER ; Julien LABETAA (arrivé à 13h30) ; Agnès  
LAGNOUX ;  Xiaoyi MAI ; Philippe MOUSTROU ; Marc PERRET 
 
NB : en l’absence de Véronique FABRIS qui rédige habituellement le compte-rendu des conseils  de 
département, Françoise ADREIT est nommée secrétaire de séance. 
 

1. Avis sur les demandes de promotion – avancement en grade 
Proposition mise au vote : Le département ne donne pas d’avis 
NPPV : 0 ; Abstention : 1 ; Contre : 0 ; Pour : 10 
La proposition est adoptée. 
 
2. Responsabilité du L3 MIASHS parcours Math 
Suite à l’annonce su départ de l’actuel responsable (Pascal Sarda) et à l’appel à candidature, aucune 
candidature n’a été reçue par la direction du département. 
Julien Labetaa demande que soient listées les différentes tâches du responsable de L3 parcours math. 
Pascal Sarda énonce un ensemble de tâches principales : coordination pédagogique (en particulier des 
intervenants extérieurs), accompagnement et gestion des stages, de l’alternance, des candidatures 
parcours-sup, coordination avec le gestionnaire de scolarité du L3 parcours math, participation  à la 
conception et à la rédaction de la maquette, lien avec le Master IS-MAG. Et renouvelle sa 
proposition d’assurer le relai. 
Julien Labetaa  demande à Pascal Sarda (également responsable de la Licence) s’il est possible dans 
les faits de distinguer les 2 rôles. Pascal Sarda répond par l’affirmative. 
Julien Labetaa demande quelle est la durée du mandat. Personne dans l’assistance ne sait s’il existe 
une durée pour ce mandat. Mais les intervenants s’accordent sur une durée qui est celle d’une 
maquette (comprenant la conception de la prochaine maquette). 
 
Parmi les présents, Caroline  Thierry présente sa candidature. 
Sa candidature est mise au vote. 
Blancs : 4 ; Caroline Thierry : 7 
La candidature de Caroline Thierry est adoptée 
 
3. Elections du Conseil de département et du Conseil d’UFR 
Les informations ont été transmises par mail. 
Les informations suivantes sont rappelées : 



 

 

• Pour le conseil d’UFR :  3 membres du département (2 collège B, 1 collège A) 
• Pour le conseil de département : 5 collège A, 6 collège B, 2 IATOS, 3 étudiants, 4 

personnalités extérieures 
• Nous avons habituellement une seule liste par collège, avec une représentativité globale des 

statuts et des sections. 
• Dates de dépôt des listes : 10, 13 et 14 mars 
• Dates  élections : 28-30 mars 

Stéphane Isnard (collège  B, PRCE/PRAG), membre actuel, remercie les membres du conseil et du 
département pour la considération qu’il lui a été accordée. En concertation avec les autres collègues 
PRCE/PRAG, il laisse sa place. Julien Labetaa est candidat. 
Aucune autre candidature n’est déclarée et ne se déclare, à part celle de Julien Labetaa. Les 
discussions (département et UFR) se feront par collège. 
Cathy Comparot coordonnera pour le collège B. Louis Ferré pour le collège A. Emmanuel Hallouin 
contactera les étudiants de L2 et L3. 
 
4. 50 ans du DMI 
La fête des 50 ans a été annulée le vendredi 17 février suite au blocage de l’université. 
Elle est remise à une date ultérieure 
 
5. Informations et questions diverses 
Discussion à propos du blocage de l’université. La direction ne dispose d’aucune information de la 
Présidence (journée banalisée ? basculer en distanciel ?…). 
Elsy Kaddoum dit son inquiétude concernant le Master IS-MAG : les étudiants sont de retour ce 
lundi, l’emploi du temps est très serré et contraint par l’alternance. 
Stéphane Isnard indique les difficultés provoquées par les blocages et les dégradation du bâtiment 
Accueil avant les vacances sur les UE Pix et remercie les équipes qui l’ont aidé à ré-organiser (la 
gestionnaire de scolarité Pix, la RAF du département, l’équipe pédagogique Pix, le service  de 
gestion des salles, …) et demande que soit définie une politique concernant notamment le paiement 
des intervenants extérieurs. 
 
 
 

Le Conseil se termine à 14h00 
 
 
 
 

 
Brahim HAMID 
Directeur 

 


